RA 530 B

Antrieb Walzenbuerste

39

3

37

B 5-10.00

RA 530 B



RA 530 B
Antrieb Walzenbuerste

Pos.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
39
40
41
42
43

Bezeichnung

Rundpuffer
I-6Kt.-Schraube M 6x25 mm
U-Scheibe M6
Distanzhiilse 6/10x29 mm
Abweisrolle

U-Scheibe M6
Birstenabdeckung
Stopp-Mutter M6
Birstenkanal

Motorplatte

Lagersupport
Senkschraube M 6x12 mm
Lagerdeckel
Positionierhilse
I-6Kt.-Schraube M 6x30 mm
Ritzel

Riemenscheibe
Befestigungsscheibe
Senkschraube M 6x12 mm
Antriebsriemen

Birste komplett, standard inklusive
Lagergehause komplett inklusive Pos. 23-36

Lagergehause
Gewindestift M 5x8 mm

Zwischenwelle komplett inklusive Pos. 26+27

Zwischenwelle

Keil

Lagerbuchse
Rillenkugellager
Distanzring 20/15x5.8 mm

Sicherungsscheibe dm 28 mm

Distanzring 15/18x9.6 mm

Antriebswelle komplett inklusive Pos. 34-36

Antriebswelle
I-6Kt.-Schraube M 5x8 mm
Keil 5x5x20 mm
Rillenkugellager

Pan Head Schraube M 6x10 mm

Spritzschutz (rechts)

Pan Head Schraube M 5x12 mm

U-Scheibe M5
Stopp-Mutter M5

Art. Nr.
500.499
P..471A
P...496L
530.138
530.136
P...496K
530.130
P...493K
530.103
530.101
530.113
P...487U
530.123
530.126
P...486W
530.165
530.166
P...4997
P...487U
530.425
530.470
530.109
530.110
P...482X
530.155
530.162
P...AT4A
530.160
P...316L
530.164
P...499G
530.161
530.156
530.163
P...488E
P...474B
P...316D
P...470T
530.139
P...475I
P...497E
P...493G





